

二十七集连续剧

漂亮女人

李刚与精神病医院的护士长唐文馨发生激烈争执,原来李刚在当兵时负过伤,那时医生

告诉他失去了生育能力,所以他认定唐文馨的孩子不是自己的。在药物的影响下,练车中的姚凯迪意识开始混乱……当肖易轩赶来时,李刚已被撞倒在地。姚凯迪精神瞬间崩溃,肖易轩为了好友决定顶罪。

经鉴定,肖易轩属正常驾驶,错在醉酒驾驶的李刚……贺秀杰得知事故真相后,对肖易轩感激不已,二人达成共识,不让别人知道真相。透过摇下的车窗,肖大河一眼认出了曾因知青返城而不辞而别的“妻子”贺秀杰。

肖易轩出国前的恋人曲莉莉来找他,二人当年被肖大河棒打鸳鸯,现在曲还深爱着肖易轩。肖易轩说服姚凯迪跟自己去恒坤集团工作,姚建国家对这个提议欣然接受。唐文馨辞职,有意搬到肖大河所在的大杂院。恒坤集团门口,唐文馨拦住姚凯迪,她向姚凯迪讲述了爱人因车祸丧生的事情,引起姚的同情,最终他让秘书安妮把唐文馨安排做了清洁工。

清晨,姚凯迪接到一个电话,电话中传来了刹车声、撞车声和男人的惨叫声,吓得他情绪失控,高喊:“我不是故意的!我不是故意撞死他的!”贺秀杰来找唐文馨,希望她能成为姚凯迪的专职护理,唐文馨同意。

唐文馨陪姚凯迪聊天,让其渐渐敞开心扉,此时手机响,姚凯迪却不敢接听,唐文馨从其神情中看到了惧怕。肖易轩在电话中叮嘱姚凯迪千万不能向唐文馨透露车祸真相……姚的情绪又低落下来,引起唐文馨的怀疑。姚凯迪向唐文馨展示母亲年轻时的旧照,唐文馨赫然发现贺秀杰就是肖大河当年的知青恋人……

唐文馨向肖易轩亮出贺秀杰的旧照,并说出照片的来历,肖易轩愤怒,回家质问肖大河与贺秀杰的关系。肖大河承认他与贺曾是恋人的事情。肖易轩决定去自首,情急之下,肖大河喊出其实贺秀杰就是肖易轩的亲妈……

贺秀杰去探望肖大河,她想弄清肖易轩是不是她的儿子。肖大河却告诉她:他俩的儿子因患病无钱医治,贺秀杰又无处可寻,最后死在了自己怀里……肖大河并没有什么要求,他只求贺秀杰一定要保护肖易轩。

夜里,姚凯迪发给唐文馨一条暗示爱意的短信,不一会儿,手机铃响,姚凯迪马上兴奋地接起电话,不料里面传来的却是李刚索命的喊声……姚凯迪崩溃,面对赶来的贺秀杰和唐文馨惊呼,那个被自己撞死的人来索命了,唐文馨询问车祸详情,贺秀杰欲制止姚凯迪,可是姚凯迪却喊出了李刚的名字……

肖大河要肖易轩配合他实施下一步行动,但无论他如何劝说,肖易轩都不同意。肖大河痛哭流涕,拿出他多年为抚养肖易轩打下的借条以及卖血卖肾的医院证明……肖易轩内疚,最终同意。

肖易轩向姚凯迪有意提起李刚,并详细描述车祸的场景,这引起姚凯迪情绪失控……肖易轩不忍将唐文馨是死者妻子的事揭露,面对因唐文馨的离开而痛苦的姚凯迪,肖易轩只能用冷酷的言语让他忘了唐文馨。

唐文馨劝说贺秀杰让姚凯迪去自首以减轻罪责,遭到贺秀杰和肖易轩的强烈反对。与唐文馨交谈后,姚凯迪决定去自首……姚凯迪听到唐文馨就是李刚的妻子顿时发病,而姚建国的车祸的事情也心脏病发作,被送往医院。

姚建国的醒来要姚凯迪与肖易轩去自首,姚建国的决定令肖易轩震惊害怕,而这却正中肖大河的下怀。在肖大河的怂恿下,贺秀杰决定让姚凯迪和肖易轩出国避一避。临行前,姚凯迪突然不辞而别。

离家后的姚凯迪躲到安妮家。不久,唐文馨在报纸上登出寻人启事,又在广播中呼唤姚凯迪……肖大河让肖易轩借机挑拨,果然贺秀杰对姚建国的唐文馨去找姚凯迪,再让姚凯迪自首的决定愤怒不已。贺秀杰与姚建国的激烈争吵,姚建国的已经对贺秀杰失去了信任。

肖易轩开车离开,被焦急的唐文馨找到。危急中,众人赶到,将欲自杀的姚凯迪救下……细心的唐文馨向医生咨询,得出了姚凯迪服的药与可乐同服会产生幻觉的结论。

姚凯迪要去自首,姚建国的欣慰儿子终于长大了。

贺秀杰终被丈夫说服,她来到肖大河的

小院,肖大河眼看姚家要让肖

易轩因顶罪入狱,

情急



三十二集连续剧

南下南下



中抛出了肖易轩就是贺秀杰亲生儿子的“炸弹”……对肖易轩强烈的负疚感令贺秀杰当场改变主意。肖易轩在父亲的叮嘱下一口咬定车祸发生时他根本没有注意姚凯迪是不是用可乐服的药……

唐文馨与李强来接姚凯迪去公安局自首,姚凯迪临行前要与母亲告别。贺秀杰见劝阻无效只能以死相拦,姚建国的胡闹,而姚凯迪因担心母亲安危只能作罢……

车祸的事彻底了结了,姚凯迪的精神康复了,贺秀杰、姚凯迪、肖易轩也都母子、兄弟相认了。

肖易轩不想再做父亲的帮凶了,此时正好姚建国的同意让肖易轩回姚氏集团上班。肖大河不满儿子就此成为姚家的走狗,他又开始寻找另一把刺向姚家的“尖刀”……

姚凯迪追问母亲与肖大河的往事,却发现母亲对肖大河根本没有什么感情。唐文馨暗示肖大河不要拆散别人的家庭,肖大河否认,把过错都推到了肖易轩身上。肖易轩回家找父亲理论,却看到肖大河不适躺在床上,肖大河坦言自己就是要利用唐文馨将事情的真相透露给姚建国,达到拆散姚家、夺回贺秀杰的目的……

贺秀杰终于将当年为了生存嫁给肖大河的痛苦往事说了出来,听到妻子这么多年的肺腑之言,姚建国的动容,还是原谅了妻子对他的欺骗。姚凯迪与李强来到快递公司彻查“好人”寄给姚建国的快递,结果发现那个快递真的是从肖易轩的公寓寄出的。为了掩护父亲,肖易轩承认自己就是“好人”,同时他还一并承认了所有阴谋。唐文馨阻止了即将离去的贺秀杰,在她的力劝下,贺秀杰重新想求得姚建国的原谅,姚建国开始反思自己与贺秀杰、肖大河乃至肖易轩的关系……而唐文馨也意识到,贺秀杰即使与姚建国离婚,肖大河也不会停止报复的脚步。

当得知肖易轩已与姚家冰释前嫌,现在又打算跟曲莉莉结婚,肖大河将儿子撵出小院,离家出走。不久,肖大河联系唐文馨,说自己有一个天大的秘密要告诉她。

唐文馨与贺秀杰达成共识,姚凯迪的身世绝不能公开。唐文馨的回归令肖大河确定了自己对姚凯迪身世判断的正确性。肖大河让唐文馨与肖易轩结婚,因为当初姚建国抢了他心爱的女人,现在他要“父债子偿”。唐文馨震惊,肖易轩更是一头雾水。唐文馨撮合安妮与姚凯迪在一起,姚凯迪一气之下决定接受这个安排。肖大河步步紧逼,他拿出户口簿让肖易轩与唐文馨第二天就去领结婚证。唐文馨为了能让姚凯迪逃脱肖大河的“魔掌”,决定妥协。姚建国的来到肖家小院,放下狠话要将肖大河赶出本市,被激怒的肖大河终于喊出了姚凯迪的身世……

6月5日至13日 19:30

CCTV-8 播出

人民喝

到干净水。魏九斤急

了,他冲进审查室朝普刑天怒吼,

普刑天没说话,从挎包里翻出一摞文稿纸,递

给魏九斤。魏九斤看完愣住了,原来普刑天一直在

默默修改完善魏九斤的方案。魏九斤觉得错怪

了普刑天,他来到白承松面前,拿出了普刑天的

新方案。白承松看完方案,马上组织专家讨论。

吉林听说魏九斤被停职审查,就从县里赶回

两江市,并带来了上百名支援水厂建设的农民。

她想见魏九斤,但被阻拦,吉林只好来到关押魏

九斤对面楼的窗口,朝魏九斤喊话。魏九斤从关

押的窗口探出头来,看见对面的吉林举着自己做

的老三营的旗帜,向他挥舞着,呼喊着,魏九斤感

动地看着。

魏母看见媳妇为了自己的男人丢下县里受灾

的农民们不管,非常生气,把媳妇轰出家门。枣花

告诉魏母她冤枉了吉林,原来吉林是带着县里的

农民兄弟们来支援水厂建设的。

公安局根据青格尔和许子方送来的敌特潜伏

名单,开始了搜捕行动,阻止了敌人的一起破坏

行动。

青格尔和许子方原来是我安全部门的反间谍

人员,一切行动都是有计划的部署,当青格尔和许

子方这对假夫妻将要分别,他们相互凝视着对方,

青格尔知道许子方要继续执行重要任务,不便问

他到哪里,但他们会永远牵挂对方。

普刑天和青格尔一身公安装,英姿飒爽的青

格尔站在江边默默地看着江水。

6月7日、8日 19:58 CCTV-1 播出